

# МОСКОВСКИЙ РАБОЧИЙ



www.sovrab.ru

№ 2 (23) 2013 год

Без организации рабочий класс - ничто! В.И. Ленин




---

**ГАЗЕТА РАБОЧИХ И КОММУНИСТОВ МОСКВЫ**


---

## ЛОЖЬ – ЭТО ПОСТОЯННЫЙ ЭЛЕМЕНТ БУРЖУАЗНОГО ПРАВЛЕНИЯ

*Чем больше их лживость разоблачается жизнью, тем всё более лицемерным, моральным и священным становится язык этого образцового общества. К. Маркс*

Один приём буржуазной пропаганды всегда и во всех странах оказывается наиболее распространённым и действенным. Лги, кричи, повторяй ложь, не дай выслушать правды, залей всё потоком ругани, помешай непредвзятому, критическому разъяснению общественно значимого события, – «что-нибудь да останется».

«В октябре 1917 года большевики отобрали и поделили заработанную, добытую своим трудом собственность», – кричат, запугивают обывателя, натравливают его на сторонников общественной собственности защитники частной собственности.

Но так ли это? Действительно ли в ходе Великой Октябрьской социалистической революции большевики «отобрали и поделили»? Нет, не так. Так могут говорить или начинающие политтехнологи, которые изучают историю СССР по «учебнику» Сванидзе, или защитники частной собственности на землю и средства производства – злейшие враги рабочих и крестьян. В действительности, в ходе Великой Октябрьской социалистической революции 1917 года, во-первых, не большевики, а рабочие и крестьяне, возглавляемые большевиками, отобрали помещичью и капиталистическую собственность, – собственность, которая была создана не личным трудом помещиков и капиталистов, а исключительно трудом крестьян и рабочих. Так что, отбирая помещичью и капиталистическую собственность в октябре 1917 года, рабочие и крестьяне возвращали себе то, что было у них же отнято грабительским и мошенническим путём. Во-вторых, отобрали у помещиков и капиталистов собственность, рабочие и крестьяне не поделили, а превратили в общественную, т.е. **в неделимую**, собственность.

В настоящее время понятие «общественная собственность» сильно извращено. Вследствие этого смысл этого понятия новому поколению, да и не только новому, но и большей части бывшего советского поколения просто непонятен. Поэтому здесь, в самых общих чертах, надо пояснить, что такое общественная собственность и что собственно находилось в общественной собственности в советском обществе – СССР?

Прежде всего, общественная собственность – это собственность, которая являлась общим достоянием всего советского народа. Что конкретно являлось общим достоянием всего советского народа? Земля и крупные средства производства. В чём выражалось нахождение земли в общественной собственности? В том, что земля предоставлялась каждому гражданину советского общества не на основе купли-продажи, а на основе безвозмездного, т.е. бесплатного, и бессрочного пользования. В чём выражалось нахождение крупных средств производства в общественной собственности? В том, что крупные средства производства использовались не для обогащения кучки отдельных (частных) лиц, а для удовлетворения материальных и духовных потребностей каждого члена общества. Что же касается того, что такие социальные гарантии, как жильё, образование, здравоохранение и т.д., которые в советском обществе были полностью бесплатными, то эта бесплатность была обусловлена опять-таки нахождением в общественной собственности земли и крупных средств производства.

«В октябре 1917 года большевики отобрали и поделили заработанную, добытую своим трудом собственность», – это, конечно же, демагогия, обычный приём апологетов капитализма, которые посредством фаль-

сификации исторических фактов, стремятся притупить, ослабить борьбу трудящихся классов России за политическое господство в обществе.

Лозунг: «Отобрать и поделить», это не большевистский, а чисто буржуазный лозунг, это лозунг именно защитников частной собственности. Отобрать и поделить, поделить и переделить – это главная идея всякого общества, основанного на частной собственности. Именно защитники частной собственности отобрали и поделили общественную собственность, созданную трудом всего советского народа, после того, как разрушили СССР в декабре 1991 года.

И как обстоят дела с поделённой советской общественной собственностью в современном российском буржуазном обществе? Земля и крупные средства производства находятся в частной собственности. В чём выражается нахождение земли в частной собственности? В том, что земля предоставляется на основе платности и срочности; что фактически означает, что одна часть общества требует от другой дани за право жить. В чём выражается нахождение крупных средств производства в частной собственности? В том, что крупные средства производства употребляются не для удовлетворения материальных и духовных потребностей всех членов общества, а для обогащения кучки отдельных (частных) лиц; что фактически означает, что неработающие частные собственники крупных средств производства эксплуатируют труд рабочих, т.е. безвозмездно присваивают часть продукта труда рабочих.

Впрочем, современные частные собственники крупных средств производства – капиталисты, называемые также работодателями, любят изображать себя благодетелями. Они-де предоставляют трудящимся работу, чтобы спасти их от голодной смерти. Любопытный тип этот капиталист-работодатель: предоставляет рабочему работу, да ещё оплачивает её. Это, конечно же, чушь. В действительности дело здесь заключается в следующем. При капиталистическом способе производства, основанном на частной собственности на землю и средства производства, трудящиеся – рабочий класс – лишены собственности на средства производства и поэтому под угрозой голодной смерти вынуждены наниматься на работу к капиталисту. Наём же рабочего капиталистом есть не что иное, как купля-продажа рабочей силы: рабочий продаёт свою рабочую силу, капиталист её покупает. Рабочий продаёт капиталисту свою рабочую силу за известную плату в день. В течение нескольких часов работы он воспроизводит стоимость этой платы. Но согласно условиям своего договора он должен работать ещё ряд часов, чтобы целиком заполнить рабочий день; стоимость, которую он создаёт в эти дополнительные часы прибавочного труда, составляет прибавочную стоимость, которая ничего не стоит капиталисту, но всё же идёт в его карман. Если бы капиталист оплачивал бы в заработной плате рабочего всю стоимость, которую рабочий создаёт в течение всего рабочего дня, то в этом случае капиталист просто лишился бы прибыли. Короче говоря, в найме у капиталиста рабочий не только воспроизводит стоимость своей оплачиваемой рабочей силы, но сверх того, производит ещё прибавочную стоимость, которая сначала безвозмездно присваивается капиталистом, а в дальнейшем по определённым экономическим законам распределяется между всем классом капиталистов вместе с их оплачиваемыми услугами, начиная от высших государственных служащих и кончая насквозь продажными манипуляторами общественным сознанием.

### В НОМЕРЕ:

- Выборы? Нет – назначение!
- Заявление Совета рабочих по мигрантам.
- Общественный транспорт в тупике.
- Российские хроники.
- Диссертация Путина – плагиат.
- Пора что-то менять. Послесловие.
- Внимание: неустойчивая занятость.
- Притча о капиталисте.

Но почему буржуазия в борьбе с трудящимися классами за политическое господство в обществе делает ставку именно на ложь? Это, как убедительно доказал Карл Маркс, объясняется причинами экономическими.

Пока буржуазия вела борьбу с феодалами за политическое господство в обществе, для буржуазных политэкономов сохранялась возможность беспристрастно заниматься исследованием зарождавшегося капиталистического способа производства; беспристрастное исследование экономических явлений служило буржуазии орудием ломки старого, феодального общества и утверждения более передового, капиталистического общества. В этот, научный, период развития политической экономии буржуазный политэконом А. Смит убедительно доказал, что рента земельного собственника (феодала) и прибыль фермера (капиталиста) есть всего лишь вычеты из продукта рабочего или из стоимости его продукта. Тем самым, однако, было доказано, что интересы буржуазии непримиримо противоположны не только интересам феодалов, но и интересам нарождающегося рабочего класса.

Но после того, как буржуазия завоевала политическую власть, укрепила своё экономическое могущество, она уже не нуждалась в беспристрастных экономических исследованиях, направленных против феодализма; её теперь привлекали идеи, обосновывающие вечность и неизбежность капиталистической эксплуатации. С другой стороны, к этому времени капиталистические производственные отношения созрели до такой степени, что непримиримая противоположность интересов буржуазии и рабочего класса стала проявляться в виде открытой классовой борьбы между этими двумя классами. Так на арену классовой, т.е. политической, борьбы вышел рабочий класс. Начиная с этого момента, борьба между буржуазией и рабочим классом за политическое господство в обществе, принимает всё более ярко выраженные и угрожающие формы. «*Вместе с тем пробил смертный час для научной буржуазной политической экономии. Отныне дело шло не о том, правильна, или не правильна та или другая теорема, а о том, полезна она для капитала или вредна, удобно или неудобно, согласуется с полицейскими соображениями или нет. Бескорыстное исследование уступает место сражениям наёмных писак, беспристрастные научные изыскания заменяются предвзятой, угодливой апологетикой*». (К. Маркс)

При таких обстоятельствах, когда буржуазия правит, подчиняет себе общество самым бесстыдным обманом, следовательно, «ведает, что делает», было бы детской глупостью думать, что путём законодательных актов и моральных проповедей можно заставить буржуазию жить по «совести и справедливости». «*Буржуазию надо свергать, но не убеждать*». (В.И. Ленин)  
За рабочий класс!

Рафик Кулиев

### ЦИТАТА К ВЫБОРАМ

«Если я выступаю, как коммунист, и заявляю, что приглашаю голосовать за Гендерсона против Ллойда Джорджа, меня наверно будут слушать. И я смогу популярно объяснить, не только почему Совет-

ты лучше парламента и диктатура пролетариата лучше диктатуры Черчилля (прикрываемой вывеской буржуазной «демократии»), но также и то, что я хотел бы поддержать Гендерсона своим голосованием точно так же, как веревка поддерживает повешенного; — что приближение Гендерсонов к их собственному правительству так же докажет мою пра-

воту, так же привлечет массы на мою сторону, так же ускорит политическую смерть Гендерсонов и Сноуденов, как это было с их единомышленниками в России и в Германии».

*Из работы В.И. Ленина  
«Детская болезнь «левизны» в коммунизме»  
(ГСС, издание пятое, т. 41, стр. 73)*

# ВЫБОРЫ 8 СЕНТЯБРЯ? НЕТ, НАЗНАЧЕНИЕ!

Зададим себе вопрос, почему так называемые «левые» рвутся участвовать в спецоперации по назначению мэра Москвы и губернатора Московской области? Про КПРФ разговор отдельный – непрерывные «выборы» хоть куда-нибудь стали для этой партии смыслом существования. Их активисты агитируют трудящихся голосовать за своего кандидата, но никто из кандидатов в мэры и губернаторы не выражает интересов пролетариата, впрочем, также, как и партии, зарегистрированные в Минюсте, на это не способны.

Всем мало-мальски думающим людям, имеющим даже небольшой жизненный опыт, все эти шоу под названием «выборы» опротивели до предела. Последние «выборы», а точнее – назначения президента и госдумы, вывели на улицы сотни тысяч обманутых избирателей. Постепенно протест пошел на спад по двум причинам: КПРФ «слила» протест, войдя в самозванный парламент и признав Путина, «избранного» в третий раз на должность президента, уже давно став частью правящего режима. Либералы по своей сути не могли возглавлять протест, поскольку находились и находятся во власти, либеральная политика проводилась и проводится правящей кликой с 1991 года. Обманутый народ остался преданным и брошенным. Для многих наступило запоздалое прозрение, что выборы в буржуазном обществе проходят под диктовку крупной буржуазии, в её интересах и заканчиваются её победой; что выборами ничего изменить нельзя, иначе бы их упразднили.



Наступила пора осознания действительности, изучения марксизма-ленинизма, организации классовых отрядов пролетариата. И вот тут проявилась предательская роль так называемой «оппозиции», созданной и финансируемой из Кремля – затянуть народ в омут новых «выборов», возглавить протест, держать под контролем классовые выступления трудящихся, пресекать рождение лидеров из народа.

Буржуазные выборы не являются выборами по сути своей. Когда это стало ясно большинству избирателей,

«оппозиция» оказывает неоценимую услугу правящей клике, реабилитируя выборы, повышая явку, охмуря народ верой в справедливые результаты выборов при правильном подсчёте голосов.

События 8 сентября 2013 года не будут оригинальными. Вбрасывать новый сценарий кремлёвские и ЦРУшные политтехнологи не будут: Собянин и Воробьёв – проверенные единороги из партии «жуликов и воров» «победят» с большим преимуществом. А левая и либеральная «оппозиция» своим участием в этом шоу для протастов узаконят, легитимизируют «выбор» москвичей и жителей Подмосковья.

Деньги, потраченные из бюджета, могли быть потрачены с пользой, например, могли бы пойти на социальную сферу, а деньги левой оппозиции и КПРФ необходимо использовать на формирование революционной армии рабочего класса. Но куда там... И для режима и для «оппозиции» это крайне опасно.

Поэтому, 8 сентября пройдёт очередное шоу, празднество, День дурака, если хотите. Хотите в этом участвовать? Пожалуйста! Бойкотировать выборы? А как можно бойкотировать то, чего нет?

Формирование революционной большевистской партии рабочего класса является насущной задачей.

**Боритесь за Россию свободную, советскую, социалистическую!**

*Владимир, рабочий*

## ЗАЯВЛЕНИЕ СОВЕТА РАБОЧИХ МОСКВЫ В СВЯЗИ С ОБЛАВАМИ НА МИГРАНТОВ

В предвыборный период московские власти при содействии федеральных властей вновь оседлали националистического конька. Опять жертвами стали мигранты – трудящиеся и работники рынков, а жертвами манипуляций сознания – миллионы граждан России.

Рассчитывая на поддержку националистически настроенных граждан, власть, в том числе, исполняющий обязанности мэра Москвы С. Собянин, в преддверии выборов мэра, формируют в массовом сознании образ борцов с «понаехавшими тут».

Предельный цинизм правящего режима заключается в том, что массово привлекая иностранных работников во все сферы экономической деятельности, они сокращают квоты на оформление разрешений на работу и вынуждают их находиться на нелегальном положении. При этом внимание граждан России сосредотачивают на нелегальных мигрантах, выводя из-под удара их работодателей, виновных в сложившемся положении. А ведь

именно деловые, предпринимательские структуры, созданные или действующие с благословения властей, активно привлекают приезжую рабочую силу. Именно работодателям-капиталистам выгодно создавать конкуренцию на рынке труда, ведь именно им выгодно снижение зарплат наёмных работников для получения максимальной прибыли. Нелегальных трудовых мигрантов используют как таран для пробития бреши в стене социальной защиты российских рабочих.

Пока существует капитализм, трудовые мигранты были, есть и будут. Другой вопрос, что чиновники хотят получать с них дополнительный личный доход, а трудящиеся не хотят кормить эту стаю паразитов, и это вполне логично.

Не довольствуясь только этим, власти натравливают коренных жителей на приезжих, отвлекая внимание российских граждан от существующих острых социально-экономических проблем.

Создание фильтрационных лагерей мало того, что незаконно, так и унижает человеческое достоинство. Кто-нибудь побеспокоился о том, чтобы с высылаемыми трудовыми мигрантами полностью рассчитались по месту работы? Кто-нибудь из работодателей, использующих рабский труд, получил реальный тюремный срок? Что вы! Чтобы обезопасить себя даже экономическую амнистию ввели. Пока у власти капиталисты, все законы будут приниматься в их интересах.

Мы призываем рабочих всех национальностей к солидарности, к объединению в Советы рабочих и работников наёмного труда, в независимые рабочие профсоюзы!

Не дадим превратить себя в рабов! Организация и солидарность - наше оружие и гарантия наших прав!

*Совет рабочих Москвы*  
11. 08. 2013 г.

## ОБЩЕСТВЕННЫЙ ТРАНСПОРТ В КАПИТАЛИСТИЧЕСКОМ ТУПИКЕ

"Уважаемые пассажиры! Рейс по маршруту № 22 отправлением 19:00 отменяется по техническим причинам!" - в очередной раз звучит громкоговоритель на автовокзале одного из подмосковных городов. Холодный зимний вечер, уставшие после тяжелого рабочего дня люди на остановках, желающие попасть домой. Нервы. И снова идут в диспетчерскую за разъяснениями полные праведного гнева пассажиры. И снова диспетчер беспомощно разводит руками. И снова...

Почему же так происходит? Почему в стране, некогда имевшей развитую сеть общественного транспорта, работающего на благо людей, подобное стало в порядке вещей?

Читатель, оглянься вокруг: ты найдешь множество примеров и подтверждений тому, что капиталистическое российское правительство шаг за шагом складывает с себя основную государственную функцию: заботу о людях. Последние подведомственные государству отрасли народного хозяйства существуют лишь до тех пор, пока они приносят прибыль или пока на их функционировании можно «погреть руки». Остальные же неизбежно остаются без господдержки и обречены на самовывживание, и, как следствие, скорое банкротство и ликвидацию. Наступление идет на системы образования, здравоохранения и многое другое... Подошла очередь муниципального общественного транспорта, занимающегося перевозкой пассажиров с предоставлением льгот.

Так вернемся на наш автовокзал. На перронах ждут люди, а напротив находится ряд отстаивающихся автобусов государственного автотранспортного предприятия (АТП). Вот "Мерседес" блестит нарядно белой краской. Машин таких в гараже немного, около десятка. Водитель внутри завел двигатель, прогревает салон. Зевает, кутается в воротник свитера. Оно и понятно: восьмой уже день кряду работает человек, устал очень. С утра до ночи в любую погоду. А нехватка водительских кадров делает свое дело. Вот и приходится выходить на работу в добровольно-принудительном порядке: отработывать "доверие" за новую машину. В противном случае снимут водителя с нее, а посадят вместо него кого-нибудь поговорчивее.

Рядом стоит бело-салатовый отечественный ЛиАЗ. Горит табло с номером маршрута. Ему уже пора бы быть на посадке, пассажиры негодуют. Но не ладится с

электрикой: не горят фары. Водитель в кабине разобрал щиток и "колдует" с предохранителями. Сдвинул очки на нос, торопится, злится и щедро приправляет крепким словом и чужую незнакомую машину, начавшую капризничать, на которой он первый день работает, и начальников-нарядчиков, подкинувших ему такую работенку. Но он знает свое дело: рейсу быть, хотя и с опозданием!

Еще один автобус притаился в вечерних сумерках. Заглушен мотор, погашен свет. Вечерний перерыв прудом просмотрен по графику. Сном уставшего рабочего человека тихо дремлет на сиденье водитель. Седые волосы видны из-под старой кепки-"блина". Ему седьмой десяток лет, из них пятый десяток за рулем. Вынужден работать, чтобы прожить, не нищенствуя. А здоровье уже не то, и силы не те.

А вокруг соседней машины царит оживление. Все это напоминает игру в индейцев: шофер с промасленной спецовке, с грязными, как у трубочиста руками, пропахшая насковоз дымом и соляркой, носится вокруг автобуса с самодельным факелом. Он то и должен был выполнять пресловутый семичасовой рейс, да не тут-то было: замерзла влага в пневматической системе автобуса. Не работают у машины двери, не отпускаются тормоза. Надо отогревать аппаратуру. Несколько обедающих и отстаивающихся водителей пытаются помочь. Но тщетно.

Сидит на автовокзале в кабинете диспетчер. Пытается организовать движение. Заходят водители и кондукторы, отмечают путевки и билетно-учетные листы. Подходит один, другой шофер, отмечают выполненные рейсы. Но тут звонок с линии: «Маршрут номер девять, машина номер сто один: заглох двигатель, не заводится. Стою на улице Мира, необходим буксир в парк». Линия открыта, в очередной рейс ехать некому. Предложила диспетчер одному, закончившему работу, шоферу съездить в рейс - отказал: "Нам сверхурочные рейсы не оплачивают!" Вызывает по громкоговорящей связи другого, обедающего: пришел, не ладится у него с машиной. Вместо обеда и отдыха ремонтирует, чтобы хотя бы в рейс по своему сегодняшнему графику выехать. А водителя-ветерана на ЛиАЗе вызывать совесть не позволила: устал человек. И тут еще новость: семичасовой 22-й не может выехать. Усталость...подходит конец суточного

дежурства. Упала на стол в бессилии, обхватила руками голову...

Вечерело. Приехал за замерзшим автобусом тягач, прицепился и потащил на буксире в гараж. Там его уже ждали: механик по осмотру транспорта, мастер ремонтной бригады и, собственно, бригада в количестве двух человек. "Уже сбились со счета, какая по очереди машина в ремонт", - констатировал мастер, - "Оставляйте ее на улице, в мастерских места даже нет". "Это как же? А на чем же я завтра буду работать?" - возмутился водитель. "Ты разве не видишь, что у меня всего два человека в бригаде, а вас сколько? Еще вопросы?" Вопросы были излишни.

Почему же так происходит? Кризис, как ржавчина, поразил всю отрасль. Во-первых, остро стоят проблемы износа подвижного состава: большая часть автобусов находится на пороге своего списания, а поставок нового подвижного состава или капитального ремонта старого на специализированном заводе не предвидится. Государство отказалось от этой своей обязанности (куда же, интересно, тогда уходят деньги налогоплательщиков?). К тому же, в госпредприятия по самому минимуму выделяются средства в фонд заработной платы. Как следствие, это смешные по своему размеру оклады и тарифные ставки, а премию предприятие должно выплачивать из собственной прибыли. Это еще один корень зла, так как организации пассажирского автотранспорта в основной своей массе планомерно убыточные. А третья основная проблема состоит в том, что АТП не может предложить своим работникам хорошие условия труда. В частности, это проблема с запасными частями для автобусов. "Благодаря" принятому закону о госзакупках, предприятие вынуждено приобретать у навязанного сверху поставщика детали "третьего сорта", втридорога и терпеть задержки с поставкой ко всему прочему. А рядовые работники, поставленные в такие условия, не могут полноценно выполнять свои обязанности полноценно и теряют интерес и стимул к деятельности.

Напрашивается вывод: только при построении социалистического хозяйства люди могут позволить себе надежный и удобный общественный транспорт! Работающий на благо людей, а не ради прибыли.

*Данилов В., водитель автобуса*

# РОССИЙСКИЕ ХРОНИКИ

## Министр финансов РФ А. Силуанов призвал сокращать рабочих

Он заявил, что существуют значительные резервы по увеличению производительности труда, но для этого необходимо сокращать рабочую силу. По его словам, в условиях низкой безработицы можно проводить «структурные меры по сокращению численности работников».

Правительство также рассматривает вариант снижения курса рубля, которое позволило бы российским предприятиям стать более конкурентоспособными на мировом рынке.

**Комментарий:** Ещё один классовый враг заявил о пользе сокращений, высокой безработицы и усилении эксплуатации пролетариата посредством увеличения производительности труда. На деле это означает работу за двоих-троих за одну зарплату, а чтобы не ерепенился, за воротами стоят жажущие работы безработные. Зачем нужны трудящимся конкурентоспособные предприятия, если при этом будет падать покупательная способность их зарплаты при снижении курса рубля?

## Мечта паразита: «Крепостное право - это патриотизм, закреплённый на бумаге»

Никита Михалков рассказал журналистам о своих «творческих» планах. По словам режиссера, он планирует снять исторический фильм о крепостном праве, на что из бюджета (!) уже выделено триста миллионов рублей. «Большевики сделали вещь страшную; они стерли из памяти народа наше культурное наследие, воспоминания о всём том хорошем и светлом, что было в русском народе, включая память о крепостном праве. Восстановить историческую правду — наша задача», — сообщил Н. Михалков. «С подачи большевиков сейчас в России думают, что крепостное право было чем-то вроде североамериканского рабства. Но это были отнюдь не отношения раба и хозяина, а сыновей и отца. Многие крестьяне не хотели никакой «свободы». Да, иногда помещик порол крестьянина; так и отец же порет свое непослушное чадо».

Новоявленный барин поведал также об истинной сути крепостного права и его значении для народа: «Ведь что такое было крепостное право? Крепостное право — это патриотизм, закреплённый на бумаге. Крепостное право — это мудрость народа, это четыреста лет нашей истории...»

Губернатор Вологодской области Позгалев на ближайших 50 лет предоставил Никите Михалкову во владение 140 000 га лесных массивов, лугов, полей и пашен. Осталось приписать крепостных. А им - подогнать «красного петуха» своему помещику.

## Правительство РФ хочет переселить россиян в садовые домики с пропиской, но без инфраструктуры

Правительство РФ внесло на рассмотрение Госдумы законопроект, который разрешает россиянам регистрироваться по месту жительства в индивидуальных жилых домах на садовых и дачных участках.

Как отмечают разработчики документа, принятие такого закона позволит реализовать нормы конституционного права граждан на выбор места жительства в пределах Российской Федерации.

«При этом следует учитывать, что регистрация по месту жительства в индивидуальном жилом доме не будет приводить к приобретению соответствующей территории статуса населённого пункта и, следовательно, возлагать на органы публичной власти обязанности по ее благоустройству, созданию и поддержанию коммунальной, транспортной и иных инфраструктур», отмечается в сопроводительных документах к законопроекту.

**Комментарий:** Очередная «трогательная» забота «правительства РФ» о россиянах! Теперь мы сможем, наконец, «реализовать нормы конституционного права» жить прописанными в землянках и сараях в местностях без какой-либо инфраструктуры, на что прямо указывается в «правительственных» (скорее оккупационных), документах.

Вывод такой: В перспективе, правящая клика буржуазии не будет строить, развивать города и их инфраструктуру. Совместное, территориальное проживание граждан отдано на откуп коммерческим структурам. Государство уходит из области градостроительства и поддержания инфраструктуры городов. В будущем, вместо снесённых или рухнувших от времени домов советской эпохи не придёт ничего! Земля будет использована финансовыми воротилами по своему усмотрению. А жители разрушенных или снесённых домов уедут в свои хижинки на садовых участках с пропиской.

Товарищи! Если не хотите в обносках греться у «буржуйки» без света, газа и воды, давите этих самых буржуев с их «конституционным правом» и законодательными инициативами! НИЧЕГО ПОЛЕЗНОГО ДЛЯ ПРОЛЕТАРИАТА ОНИ НИКОГДА НЕ ПРИНИМАЛИ И НЕ ПРИМУТ! Мы — пролетариат — взяв власть, установив диктатуру пролетариата и будем обустривать жизнь в интересах трудового народа, а не жирующих паразитов. Только диктатура пролетариата спасёт человечество от ига капитала!

## Голос классового врага

Миллиардер Олег Тиньков не постеснялся открыто высказать не только свои мысли, но и чаяния всего класса капиталистов. По его мнению, безработица является отличным стимулом для роста производительности труда. «Так что нужно обучать технологий, а фактор принуждения к исполнению этих технологий — очередь на улицах. Эти времена, к счастью, пришли. Я вообще люблю этот кризис. Он мне нравится, потому что коэффици-

ент полезного действия и производительность труда повышаются, люди становятся более сговорчивыми. А то в ресторан было официантов не найти... Сейчас пойдут, слава Богу. И будут лучше работать за эти же деньги. Это хорошо», — считает Тиньков.

Спасибо г-ну Тинькову! Рабочие прозревают, чувствуя своей шкурой классовый интерес буржуев, осознавая свои классовые интересы.

## Жулики и воры выпускают на волю жуликов и воров

По экономической амнистии освободят 13 тысяч предпринимателей-преступников. Под амнистию попадут осуждённые предприниматели, погасившие или готовые погасить нанесённый потерпевшим ущерб. Дополнительно, десятки тысяч находящихся под следствием подозреваемых в экономических преступлениях подпадут под амнистию. Классовая солидарность капиталистов в действии! Берегите карманы и имущество, граждане!

## Кандидатская диссертация В. В. Путина - плагиат

Главная часть кандидатской диссертации Путина — плагиат, сообщает американская газета Washington Times со ссылкой на исследователей Брукингского института Вашингтона.

Они заявляют, что 16 из 20 страниц, которыми начинается ключевая часть работы Путина, были либо скопированы, либо переписаны с минимальными изменениями со статьи «Стратегическое планирование и политика» профессоров Уильяма Кинга (William King) и Дэвида Клиланда (David Cleland).

В исследовании, проведенном в Брукингском университете, говорится, что кандидатская диссертация Путина на тему «Стратегическое планирование воспроизводства минерально-сырьевой базы региона в условиях формирования рыночных отношений», в значительной своей части — перевод работы Кинга и Клиланда, опубликованной еще в 1978 году. Издание также отмечает, что шесть диаграмм и графиков из работы Путина почти полностью совпадают с американскими.

Согласно официальной биографии, Владимир Путин стал кандидатом экономических наук, защитив диссертацию в горном институте Санкт-Петербурга в 1997 году.

## С 1 сентября закрывают 733 школы

Глава Роспотребнадзора Геннадий Онищенко сообщил, что в новом учебном году будут закрыты 733 школы, треть из них — в сельской местности. Объяснено это недостатком детей. При этом, с 2007 года по официальной статистике наблюдается увеличение количества первоклассников.

За последние 6 лет в стране стало примерно на 10 тысяч школ меньше. За последние 15 лет — школ стало на 20 тысяч меньше.

## ПОСЛЕСЛОВИЕ К СТАТЬЕ «ПОРА ЧТО-ТО МЕНЯТЬ!»

С момента моей публикации «Пора что-то менять» прошло чуть больше двух месяцев. Хотелось бы вкратце рассказать, что же всё-таки изменилось на предприятии по производству стеклопакетов ООО «ИЗОЛЮКС» в подмосковном Щёлково, а может всё осталось прежним? Я намеренно оставил газету «Московский рабочий» на посту охраны. Охранники наши — люди разные, но имеющие, в большинстве своём, одну общую вредную привычку — пьянство. Раньше они пили совместно с рабочими основного производства, а теперь этот наш национальный «недуг» переместился на их рабочее место, дабы не было панибратства с рабочими.

Утром следующего дня мой «опус» пошёл по инстанциям, дойдя до гендиректора Гуськова. Похоже, была спущена команда провести со мной соответствующую работу. Я был вызван «на ковёр» к начальнику производства для беседы. Смысл его «проработки» свёлся к следующему: он начал выдёргивать из текста отдельные фразы, где шло сравнение советских времён с суровой действительностью. Надо сказать, что никаких угроз, связанных с обещанием расправы в форме увольнения не было. А было пожелание типа: «Ты пиши, но на территорию предприятия ничего не носи». Подошло время отпуска и я уехал, а когда вернулся, то почувствовал, что изменилось отношение ко мне со стороны рабочих-узбеков, которых у нас в смене большинство, а русских всего 7 человек. Узбеки стали прислушиваться к тому, что я им рассказываю о политике и экономике. Жаль, что мы — граждане России — превратились в апатичную серую массу, ничем по-настоящему не интересующуюся кроме жевательного рефлексом. На предложение что-нибудь почитать следует отказ. Это наводит на мысль, что молодёжь читает по слогам. Вот в таких вот дебилов хотят превратить нашу молодёжь «господа» из «золотого миллиарда». Поговорить с молодыми рабочими можно, даже поспорить, а вот самостоятельно почитать что-нибудь серьёзное им может быть сложно от того, что они не понимают смысл, но стыдятся в этом признаться.

Отношение начальства ко мне изменилось тоже, боются они огласки своих махинаций. Хотя всё, что происходит в ООО «ИЗОЛЮКС» имеет место быть на всех

предприятиях России. И наши «эффективные» собственники не оригинальны. Набрав рабочих-узбеков, зачастую не имеющих даже начального образования, которых привело в Россию желание заработать больше, чем 15 тысяч рублей, что в лучшем случае возможно в Узбекистане, работодатель рассчитывает, что гастарбайтеры не обратятся в суд и Трудовую инспекцию.

В подтверждение своих слов хочу привести пример недавно произошедший. Заказчик вернул некачественно выполненный заказ в количестве 23-х стеклопакетов. На тонированном стекле была едва заметная царапина. Дело было в ночную смену, так вот, никто из представителей администрации сильного пола при этом не присутствовал, а послали слабую женщину — контролёра ОТК с наказом попугать карой в виде лишения премии, оплатой в форме голого оклада, если подобное ещё раз повторится. Рабочие стали кричать, что-то доказывать об износе старого оборудования, об отсутствии предварительного контроля листов стекла на наличие царапин, просто жаловаться на несправедливость. Но что может решить технически неграмотная женщина? Это является лишним подтверждением того, что рабочие не знают своих прав, у них есть только обязанности, потому как они не читают даже трудовой договор, который им выдают на руки. Администрации этого и надо: Добиться максимальной прибыли, приобретая некачественный недорогой материал и продавая качественное изделие, а брак списать на счёт рабочих.

Если бы рабочие «дружили» с Трудовым кодексом, то возникли бы вопросы по поводу оплаты за работу в ночное время с 22:00 до 6:00 и за сверхурочные. Отпала бы потребность в подачке в виде премии.

Ещё в 2003 году «правопреемница» СССР — РФ, грозящая стать Московской, потому как происходит раздача территорий, присоединённых нашими предками, подписала европейскую Хартию по Трудом, где сказано, что «каждый гражданин имеет право на достойную оплату за свой труд, позволяя безбедно жить ему и членам его семьи». Хотя Хартия ничего не гарантирует, в отличие от оставшихся в прошлом советских законов, но её полезно знать. Вот и держат нас современные рабовладельцы в неведении, потому что узнав про свои права и почувствовав себя человеком, рабочие перестанут быть быдлом и восстанут. Поймут, наконец, почему нам одну часть зарплаты переводят на карту, а другую выдают

в конверте. Называется это просто — Грабёж! Поймут, почему не индексируют зарплату раз в квартал, пропорционально инфляции.

Не хочется проводить параллели, но уволилась зам. главного бухгалтера, отработавшая около 10 лет. Что это, испугалась ответственности за финансовые махинации?

Дошло до того, что летний туалет убирать стало некому, слишком большая нагрузка выпадает на наших уборщиц преклонного возраста. Памятник им надо ставить при жизни. Если бы не они, то цех и места общего пользования давно стали бы свалкой. Не ценим мы и не уважаем чужой труд. С не лучшей стороны зарекомендовали себя в этом рабочие из Средней Азии. По их обычаю, женщина — это рабыня. Получают бабушки за свой труд неблагодарный всего 12 тысяч руб. в месяц.

Когда я спросил представительницу администрации: «Куда деваются два часа переработки?», то она «из рукава» достала коронный козырь: «Не нравится — пиши заявление и увольняйся! Не при коммунизме сейчас мы живём. От нас ничего не зависит». Не знакома она с марксизмом, вот и не знает, что такое прибавочная стоимость. Успели либералы отравить её душу. Похоже, что не знает и о том, что в Конституции написано: каждый человек имеет право на труд и защиту от безработицы. Пожалел я зимой молодую женщину, когда она заполняла бланки заявлений отпусков за свой счёт, а ведь можно было и привлечь. Подумалось, молодая, не ведающая, что творит, одна воспитывает ребёнка, а ведь ведала и знает, что администрация её в обиду не даст, даже если рабочие подадут в суд. В крайнем случае заплатят штраф, а виновнице объявят выговор. Поскольку существует двойная бухгалтерия, то наверняка в отчётах скрыты и переработки и ночные часы. Поставить жёсткую преграду грабежу рабочих и произволу администрации поможет не суд, хотя по нему возможно получить некую компенсацию, а рабочая солидарность и организация, такая как независимый рабочий профсоюз. Политическую грамоту, осознание своих интересов, цели и направление борьбы способна дать только политическая партия рабочего класса. Без неё мы навеки останемся наёмными рабами.

Павел Х., рабочий

## НАША ЛИСТОВКА

*Люди всегда были и всегда будут глупенькими жертвами обмана и самообмана в политике, пока они не научатся за любыми нравственными, религиозными, политическими, социальными фразами, заявлениями, обещаниями разыскивать интересы тех или иных классов.*

*Владимир Ильич Ленин*

На каком основании заводы и фабрики, энергетические комплексы и агрокомплексы, все виды транспорта и связи, банки и кредитно-финансовые учреждения, — словом, всё, что создаётся исключительно трудом рабочего класса, — могут находиться в частной собственности отдельного человека, который вообще не работает, которого порой и найти-то не могут? Зачем вообще нужен частный собственник, который никакого полезного эффекта обществу не даёт? Что это за функция — частный собственник?

На каком основании земля и её недра, леса и воды, — словом, объективно данные необходимые условия жизнедеятельности людей, — могут находиться в частной собственности? Разве нахождение этих объективно данных условий жизнедеятельности людей в частной собственности не ставит в зависимое положение общество от отдельного частного собственника?

Нужно ли особое глубокомыслие, чтобы понять, что частная собственность на землю и средства производства есть юридическая фикция, мошенничество, узаконенное в Конституциях всех капиталистических стран?

Зачем нужны отдельному частному лицу крупные средства производства, гектары земли, леса, водоёмы? Что он будет со всем этим делать? Какую пользу он для себя извлечёт из этой «своей» частной собственности, если рабочий класс откажется работать? Каким же образом случается, что рабочие, работая на капиталиста, теряют то, что капиталист приобретает для себя, не работая на них?

Справедливо ли, честно ли, что крупные средства производства, т.е. такие средства производства, которые могут быть созданы и приведены в действие усилиями исключительно всего общества, находятся не в общественной собственности, а в частной собственности отдельных лиц?

Нужно ли особое глубокомыслие, чтобы понять, что именно частная собственность на крупные средства производства и землю является первопричиной всех бед и несчастий трудящихся, — и разве эта первопричина не узаконена в Конституции РФ?

Можно ли верить лицемерным фразам государственных и прочих общественных деятелей о борьбе с бедностью, с коррупцией, с жульничеством, с мошенничеством, с безответственностью и т.д., если первопричина этих капиталистических мерзостей узаконена в Конституции РФ?

Короче говоря, вбросьте эти и другие подобные вопросы в среду трудящихся, — и всякие недовольства и стихийные протесты против существующего капиталистического общества превратятся в осмысленно организованную политическую борьбу за уничтожение собственно самого капиталистического общества.

## ВНИМАНИЕ! НЕУСТОЙЧИВАЯ ЗАНЯТОСТЬ!

**Заёмный труд** - это передача работников от одного работодателя к другому на время, как бы взаимно, за определённую плату, замещение сокращённых постоянных работников или целых служб. Заёмный труд — наиболее неблагоприятная для работников форма «трёхсторонних» отношений по использованию личного труда, поскольку она юридически фиксирует раздвоение ответственности работодателя между «пользователем» и «поставщиком» персонала. В случае заёмного труда между работником и частным агентством занятости заключается трудовой договор (почти во всех случаях — срочный) и юридически возникают трудовые отношения. Агентство осуществляет функции оформления приёма на работу, увольнения, выплаты зарплаты, исчисления и уплаты налогов. Между работником и предприятием, куда направлен работник, не заключается трудовой договор, юридически отношения не признаются трудовыми. При этом предприятие пользуется трудом заёмного работника, но может в любой момент отказаться от него, и такой отказ не считается увольнением и не влечёт необходимости соблюдения порядка увольнения, предусмотренного Трудовым кодексом РФ.

**Лизинг персонала** — это сдача рабочих в аренду другому работодателю на время. Это неустойчивая, непостоянная занятость и зарплата.

**Аутсорсинг** (от англ. outsourcing — «внешний источник») — вывод за штат работников предприятия и наём их или других работников уже как сотрудников аутстаффинговой фирмы (так называемого кадрового агентства), без сохранения социальных гарантий, условий колдоговора, вне защиты профсоюза и, как следствие, конкуренция рабочих между собой. Это непостоянная занятость, работа по контракту.

Для предприятия - это передача определенных функций (как правило, «непрофильных» для предприятия-заказчика) внешним исполнителям — аутсорсерам, подрядчикам или субподрядчикам, специалистам сторонней фирмы. Задача аутсорсинга состоит в том, чтобы освободить организационные, финансовые и людские ресурсы, чтобы сосредоточить усилия на «профильной» деятельности компании. Это делается в интересах работодателя.

**Аутстаффинг** (англ. outstaffing — «выведение персонала за пределы штата») — термин из управления персоналом. Компания пользуется услугами (использует труд) работников, которые юридически являются сотрудниками другой компании. При аутстаффинге происходит выведение должности за штат и принятие работника через частное агентство занятости для выполнения той же постоянной работы. Нередко на практике для этого используется персонал, состоявший в штате предприятия.

**Временная работа через частное агентство занятости** представляет собой трехсторонние отношения, когда работник, обращаясь в агентство занятости, вступает с ним в трудовые отношения и направляется для осуществления своих трудовых обязанностей к работодателям-пользователям, т.е. фактическим работодателям этого работника, устанавливающим ему рабочие задания и контролирующим их выполнение. Провозглашённой целью этой схемы является обеспечение временных рабочих мест, которые не могут заполняться постоянными работниками. Юридически трудовые

отношения возникают между работником и этим частным агентством занятости, а фактически — между работником и конечным работодателем.

### Негативные последствия неустойчивой занятости

Для работников негативные последствия заключаются:

в невозможности получить соцпакет, полагающийся постоянным работникам;

в осознании себя штейкбрехером, работающим за меньшие деньги, чем мог бы получать постоянный работник, выполняющий эту же работу;

в снижении безопасности труда, влекущее большее число травм, т.к. работодатели не заинтересованы вкладываться в охрану труда, обучение технике безопасности.

Для работников существенно уменьшаются возможности карьерного роста. Наконец, для работников существенно усложняется возможность создания профсоюзов, ведения коллективных переговоров и осуществления других коллективных форм защиты трудовых прав. Профсоюзам же вовлекать в свои члены заёмных работников намного сложнее, чем постоянных.

Капиталисты пытаются узаконить все формы неустойчивой занятости, так как им это выгодно.

*Подготовлено по материалам брошюры: «Заёмный труд: последствия для работников» П.В. Бизюков, Е.С. Герасимова, С.А. Саурин*

## ПРИТЧА О МУДРОМ КАПИТАЛИСТЕ И ЕГО УПРАВЛЯЮЩЕМ



Однажды менеджер пришел к хозяину предприятия и сказал: «Рабочие взялись за калькуляторы и подсчитали, сколько же нужно им зарабатывать, чтобы жить как люди, а не животные. Они больше не верят в пустые обещания руководства и надеются только друг на друга. Теперь мне стало очень трудно уговаривать их вернуться к работе и продолжать приносить прибыль тебе, мой господин. Зачинщика подсчетов я уже уволил задним числом, теперь он будет долго судиться с нами. Но не волнуйся мой повелитель, судить нас будет тот же человек, который отдыхал с нами на яхте в Греции в январе. Оставшиеся были на время затихли, но появились новые бунтари, потянувшиеся к калькуляторам, которые опять стали баламутить и организовывать рабочих. Придется их тоже увольнять. А на их место брать все более сговорчивых работников, которых хотя и менее выгодно эксплуатировать, т.к. они менее образованы, но которые не будут брать за расчеты и бунтовать».

Но тут вот какое дело, если я начну увольнять всех бунтарей и их сторонников, мы разоримся, и тогда я не куплю квартиру для дочки в Венеции, а мой сын не доучится в Гарварде. А если не увольнять бунтарей, то придется идти им на уступки и отдавать работникам часть своей прибыли, это значит разориться еще быстрее. Опять же, если мы повысим им зарплату, то все остальные хозяева предприятий ополчатся на нас, ведь их работники будут ссылаться на наш пример. И тогда наши конкуренты сговорятся, опустят на время цены и мы вылетим в трубу. Нас просто разорят! Скажи, мудрый повелитель, как мне вести дела, чтобы рабочие не требовали денег, а планы моей семьи никак не страдали? Хозяин — капиталист задумался и приказал менеджеру прийти на следующий день. Весь день он провел в скверном расположении духа — все думал, как накормить волков и побережь овец.

На следующий день менеджер вновь пришел к своему хозяину. Тот был спокоен и холоден как всегда, когда дело касалось бизнеса и денег. Он велел менеджеру занять рабочих чем-то за пределами предприятия. Рабочие должны регулярно отвлекаться от своего безденежья и насыщенных забот. Пусть они любят природу и ходят в организованные компанией походы. Пусть они будут заняты физкультурой, религией или корпоративными играми. Главное — они должны быть разобщены и все время конкурировать, бороться друг с другом, тогда у них не будет желания, сил и времени на борьбу с руководством предприятия.

Хозяин поручил менеджеру все время сталкивать лбами работников на работе и вне её. Если у рабочих осталось свободное время, то надо заполнить его бессмысленным и монотонным занятием. Для этих действий у менеджера есть немало возможностей, к тому же они практически ничего не стоят компании. Бесконечные аттестации и возможные премии, бессмысленные тренинги и ненужные курсы, от которых пользы работнику не будет никакой, но зато это можно легко будет подать как заботу компании о коллективе и ее наемном персонале. Менеджеры ни в коем случае не должны допускать никакой организации работников, они должны внушать работникам мысль, что начальству виднее, верить в его мудрость и правоту.

Управляющему велели регулярно рассказывать работникам сказки об их прекрасном будущем, рисуя в их воображении радужные перспективы развития компании. Что якобы тогда, когда компания разрастется, ее работники станут жить гораздо лучше.

Вся это сознательно инициированная менеджментом компании никому не нужная рутина не даст рабочим времени задуматься и понять, что жизнь их может измениться только их собственными коллективными усилиями, а не с дозволения и желания ее «мудрейшего» руководства, задача которого приносить прибыль хозяину, а не стремиться сделать жизнь своих работников лучше и счастливее.

Менеджер ушел от хозяина-капиталиста довольный и больше никогда не обращался к нему с такой проблемой.

*Владимир Жанаозенов*

**ВСТУПАЙТЕ В НАШИ РЯДЫ! СОЗДАВАЙТЕ СОВЕТЫ НА МЕСТАХ! Выходите на связь!**  
Контакты Совета рабочих Москвы: E-mail: [sovrab-moskva@mail.ru](mailto:sovrab-moskva@mail.ru) Тел.: 8-926-417-61-73. <http://www.sovrab.ru>

Газета «Московский рабочий» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 50 – 481 от 08 декабря 2009 года. Учредитель (соучредители): Жигалов А.Т., Комаров Д.Н., Коробов В.Н., Поротиков А.И., Семёнов В.В.; Главный редактор: Коробов В.Н. Редакция и издатель: Комаров Д.Н., Коробов В.Н., Королёв В.В., Орлов В.В., Семёнов В.В. Адрес редакции и издателя: 140187, Московская область, г.Жуковский, ул.Мясищева, д.2, кв.8. E-mail: [sovrab-moskva@mail.ru](mailto:sovrab-moskva@mail.ru) Тел.: 8-926-417-61-73. Отпечатано в ООО «Красногорская типография». 143400, Московская область, г.Красногорск, Коммунальный квартал, д.2. Подписано в печать: 30.08.2013 г.

Выход из печати:

Заказ №:

Тираж: 10000 экз. Распространяется бесплатно.

**ПРОЧИТАЛ САМ – ПЕРЕДАЙ ТОВАРИЩУ, КОЛЛЕГЕ ПО РАБОТЕ!**